

Rövid tájékoztatás az ingyenes felnőttoktatásba bekapcsolódás feltételeiről.

A képzésben való részvétel feltételei:

Nappali rendszerű felnőtt oktatásra az járhat, akinek még nincs államilag elismert szakképesítése, és elmúlt 16 éves (azaz már nem tanköteles). Fontos leszögezni, hogy itt felső korhatár nincs!

Esti vagy levelező munkarend szerinti felnőttoktatásra az járhat, akinek nincs, vagy csak egy államilag elismert szakképesítése van (a ráépülés nem számít második szakképesítésnek) és elmúlt 16 éves. Levelező és sajátos munkarendben csak azok a szakképesítések indíthatók, ahol ezt az OKJ lehetővé teszi.

A második szakképesítés ingyenes megkezdéséhez szükséges, hogy aki még **nem szerzett a magyarországi iskolai rendszerben szakképesítést**, vagy csak egy szakképesítést szerzett, erről nyilatkoznatni kell a beiratkozási lapon.

Nem számítanak iskolai rendszerű szakképesítésnek a következők:

- a, olyan szakközépiskolai érettségi végzettség, mely munkakör betöltésére nem képesít;
- b, gimnáziumi érettségi, mert az nem szakképesítés;
- c, nem számít szakképesítésnek a főiskolai vagy egyetemi diploma sem
- d, szakiskolában a 10. évfolyam teljesítése, szakközépiskolában a 12. évfolyam (érettségi) megszerzése.

Szakképesítésnek számít, de nem iskolai rendszerű szakképesítésnek az olyan államilag elismert szakképesítés, amelyet iskolarendszeren kívüli képzésben, felnőttképzésben, tanfolyamon szereztek meg.

A szakképesítések megszerzésére való felkészítés a szakképző iskola azon szakképzési évfolyamain, amelyeken - a szakképzésről szóló törvényben szabályozott esetekben - közismereti képzés nem folyik, február első hetében is megkezdhető (keresztféléves oktatásszervezés).

A képzések hossza mindig az adott szakképesítéstől és az oktatás munkarendjétől függ, általában egy-két évessé a képzések, mivel iskolai rendszerű felnőttoktatásról van szó és nem tanfolyamról.

Az esti oktatás munkarendje szerint folyó oktatás esetében a tanórak számának a kerettantervben a nappali rendszerű oktatás munkarendje szerinti kötelező tanórai foglalkozások legalább ötven százalékát, levelező oktatás esetében legalább tíz százalékát el kell érnie. Más sajátos munkarend szerint is folytatható az oktatás, ha a tanulónak tanórai foglalkozáson egyáltalán nem kell részt vennie, továbbá, ha a tanórai foglalkozások száma nem éri el a levelező oktatásra meghatározott óraszámot.